11 клас (2013)                     Тести 
УВАГА! Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожний з 30-ти тестів. За правильну відповідь – один бал.

Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

· відповідь буде неправильною або буде відсутня;

· номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;

· на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

· відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).

Максимальна кількість балів – 30
1. Дві людини стоять обличчям один до одного. Компас першої показує азимут 135 градусів. Який азимут показує компас другої людини?

	А) 90; 
	Б) 180;
	В) 315;
	Г) 225.


2. Виберіть зі списку незалежну острівну державу в Африці: 

	А) Маврикій;
В) Гренада;  
	Б) Екваторіальна Гвінея;  

Г) Тонга.


3. Територією якої європейської держави НЕ проходить Гринвіцький меридіан?

	А) Іспанія; 
	Б) Великобританія; 
	В) Франція;  
	Г) Норвегія. 


4. На кордоні з якою державою знаходиться крайня західна точка України?

	А) Румунія;
	Б) Угорщина;
	В) Словаччина;
	Г) Польща.


5. У назві якого з морів увічнено ім’я мореплавця, експедиція якого відкрила Антарктиду?
	А) Уеддела;
	Б) Беллінсгаузена;
	В) Амундсена;
	Г) Росса.


6. Знайдіть помилку в переліку областей – сусідів центрального економічного району України:

	А) Вінницька;
	Б) Миколаївська;
	В) Київська;
	Г) Чернігівська.


7. Область з  найбільшою щільністю населення:

	А) Донецька;
	Б) Львівська; 
	В) Київська;
	Г) Полтавська.


Шифр_____________
8. У якій природній зоні України пшениця перестає бути головною зерновою культурою та поступається житу?

	А) мішаних лісів;
	Б) степова;
	В) лісостепова;
	Г) сухостепова.


9. Країна, де більшість населення сповідує іслам:

	А) Японія;
	Б) Бангладеш;
	В) Філіппіни;
	Г) Непал.


10. Народ, який проживає на території більш ніж двох країн та не має своєї державності:

	А) бенгальці;
	Б) бірманці;
	В) хіндустанці;
	Г) курди.


11. Знайдіть пару областей-сусідів (мають спільну адміністративну границю) 

	А) Тернопільська та Закарпатська;
	Б) Чернівецька та Закарпатська;

	В) Київська та Сумська; 
	Г) Чернівецька та Вінницька.


12. Знайдіть правильну відповідь у парах „країна – столиця”:

	А) Австралія – Сідней; 
Б) Пакистан – Карачі;
	В) Нідерланди – Амстердам;
Г) Болівія – Богота. 


13. Знайдіть помилку в переліку країн, що омиваються водами Іонічного моря:
	А) Кіпр;
	Б) Італія;
	В) Греція;
	Г) Албанія.


14. Вкажіть правильне співвідношення назви країни та її промислового району:

	А) Франція – Лотарингія;
	Б) ФРН – Верхня Сілезія;

	В)  Чехія – Саар; 
	Г) Польща – Ельзас.


15. Який спосіб картографування використано для показу обсягів використання води по штатах США?

	А) картограми;

Б) картодіаграми;
В) ізоліній;
Г) якісного фону.
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16.Економічно доцільним буде розміщення металургійного комбінату в першу чергу в районі:

	А) споживання металу;
Б) видобутку коксівного вугілля та залізної руди 

В) концентрації трудових ресурсів

Г) що має приморське положення


17. Перше місце в паливно-енергетичному балансі світу посідає:

	А) вугілля;
	   Б) газ; 
	В) атомна енергія; 
	Г)  нафта.


18. Яка відповідність „Ґрунти – природна зона, для якої вони характерні” є вірною?
А) бурі лісові ґрунти – вічнозелені твердолисті ліси й чагарники;
Б) каштанові ґрунти – змішані та широколисті ліси;
В) чорноземи – сухі степи;
Г) червоно-бурі – савани. 
19. Виберіть одну з найбільших річок Азії, уздовж якої проходить кордон між Лаосом і Таїландом: 

	А) Інд;
	Б) Меконг;
	В) Брахмапутра;
	 Г) Ганг.


20.  Знайдіть помилку в переліку країн Аравійського півострова:

	А) ОАЕ;
	Б) Іран;
	В) Кувейт;
	Г) Катар.


21. Для підприємств машинобудівного комплексу найбільш поширеною формою організації є:

	А) комбінування;
Б) спеціалізація та кооперування; 
	В) концентрація;
Г) концентрація та спеціалізація.


22. Чому на західних схилах Анд на широті 50° в порівнянні із широтою 20°, снігова лінія нижча більш ніж на 3000 м? 

	А) велика кількість опадів;
Б) кількість опадів більша і клімат холодніший;

В) більш холодний клімат;
Г) кількість опадів менша і клімат холодніший;


23. Нерівність довжин екваторіального та полярного радіусів Землі є наслідком чого?

	А) обертання Землі навколо Сонця;
Б) осьового обертання Землі;

В) дії припливних сил;
Г) нерівномірності розподілу суші за півкулями.


24. Найбільшими за вантажообігом „світовими” портами світу є:

	А)  Сінгапур і Шанхай;
	Б)  Калькутта й Осака;

	В)  Лос-Анджелес і Роттердам;
	Г)  Лондон й Гавр.


25. Унітарна конституційна монархія, яка має поклади кам’яного вугілля, на шельфі видобуток нафти і газу; в економіці головна роль належить складному машинобудуванню; розвинута чорна металургія працює на імпортній сировині; 9/10 вантажообігу – це морський транспорт; дуже високий рівень урбанізації (більше 90%):

	А) Норвегія;
	Б) Великобританія;
	В) Данія;
	Г) Іспанія.


26. Якщо геологічні запаси нафти складають 400 млрд. т, а щорічний видобуток – 2100 млн. т, показник забезпеченості нафтою становить приблизно:

	А) 80
	Б) 130
	В) 190
	Г) 500


27. У якій з перерахованих держав було затверджено утворення Європейського Союзу?
	А) Данія;
	Б) Нідерланди;
	В) Іспанія;
	Г) Норвегія.


28. Яку картографічну проекцію представлено на емблемі ООН?

	А) циліндричну;
Б) азимутальну;

В) конічну;
Г) псевдоконічну.
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29. Різниця в широті крайньої північної та крайньої південної точки України складає:

	А) 8° 
	Б) 18° 
	В) 4°
	Г) 6°


30. За рівнем розвитку людського потенціалу в 2011 р. ООН віднесла Україну до групи країн з індексом І РЛП

	А)  дуже високим;
	 Б)  високим;
	В) середнім;
	Г) низьким;


